BÀI KIỂM TRA THƯỜNG XUYÊN 
( Môn : Toán lớp 6)
Họ và tên:  ………………………………..           Thời gian: 15 phút 

	Điểm
	Lời phê của cô giáo


I. Trắc nghiệm ( 3 điểm)


Câu 1.  Cho . Khi đó  là:


[bookmark: BMN_CHOICE_A18][bookmark: BMN_CHOICE_B18][bookmark: BMN_CHOICE_C18][bookmark: BMN_CHOICE_D18]A. .	B. 1.	C. .	D. 30.


[bookmark: BMN_QUESTION19]Câu 2.  Cho số . Số các ước của  là:
[bookmark: BMN_CHOICE_A19][bookmark: BMN_CHOICE_B19][bookmark: BMN_CHOICE_C19][bookmark: BMN_CHOICE_D19]A. 3.	B. 7.	C. 15.	D. 30.

[bookmark: BMN_QUESTION20]Câu 3. BCNN  là:
[bookmark: BMN_CHOICE_A20][bookmark: BMN_CHOICE_B20][bookmark: BMN_CHOICE_C20][bookmark: BMN_CHOICE_D20]A. 140.	B. 280.	C. 420.	D. 560.

[bookmark: BMN_QUESTION21]Câu 4. Số tự nhiên a nhỏ nhất khác 0 thỏa mãn a 18 và a 
Câu 5. Tập hợp các số nguyên kí hiệu là




[bookmark: BMN_CHOICE_A25][bookmark: BMN_CHOICE_B25][bookmark: BMN_CHOICE_C25][bookmark: BMN_CHOICE_D25]A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 6. Khi bỏ dấu ngoặc trong biểu thức:  ta được:


[bookmark: BMN_CHOICE_A27][bookmark: BMN_CHOICE_B27]A. .	B. .


[bookmark: BMN_CHOICE_C27][bookmark: BMN_CHOICE_D27]C. .	D. .
II. Tự luận ( 7 điểm)
Bài 1. ( 5 điểm) Thực hiện phép tính ( tính nhanh nếu có thể )
	
a)  
	   b) 25.27.4
	  c) 80 – ( 4.52 – 3.23)                                      

	d) -17 + 9
	e) -12 - 15
	
g) 


Bài 2. (2 điểm)
Số học sinh khối 6 của một trường có khoảng từ 450 đến 500 em .Mỗi lần xếp hàng 3, hàng 4, hàng 5 đều vừa đủ không thừa ai. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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